

## 你逛园登山看海 我全程守护平安

# 茂名公安圆满完成"五一"期间安保工作任务



高州警方在高州笔架山森林公园巡逻。茂名晚报通讯员黎强 摄

茂名晚报讯记者刘锋兰通讯员陈诗韵"感谢你们帮我找回小孩!""还好你们及时赶来,不然我这20万元就泡汤了……"连日来,茂名公安陆续收到群众对"五一"期间安保工作的肯定和好评。为确保人民群众度过平安祥和的假期,茂名市公安机关强化"群众过节、公安过关"的责任意识,全面落实各项安保维稳工作举措,节日期间全市社会治安稳定、道路交通顺畅、旅游景区秩序良好。

#### 强化组织部署 绷紧"思想弦"

节日期间,全市公安机关启动高等级勤务,市县两级公安机关成立联勤指挥部,落实"每日一研判、每日一调度、每日一通报"工作机制,针对安保维稳工作进行强调第一天,市委书记、市人大常委会是一个人,市委书记、市人大常委会管理和社会的警务人员。市委副书记、安德定工作,并看望慰问坚市道路交通安全管理和社会的警务人员。市委副书记、安保工工作提出了具体要求。副市长、五工作提出了具体要求。副市长、五工作提出了具体要求。副市长、五天工作提出了具体要求。副市长、五天工作提出了具体要求。副市长、五天工作提出了具体要求。副市长、五工工作提出了具体要求。副市长、五工工作提出了具体要求。副市长、五工工作提出了具体要求。副市长、五工工作提出了具体要求。

#### 强化巡逻管控 织密"防护网"

"五一"假期前三天,全市旅游接待共计103万人次,各大景区、商圈游人如织,群众争相逛园登山看海。

"都怪我一时大意,没看好小孩,感谢你们帮我找回小孩。"黄女士从执勤民警怀里接过小孩,连声感谢。事发5月1日1中午,在中国第一滩景区巡逻的电白公安民警在海滩某段发现一名小男孩和家人走失,迅速出动警用无人机"喊话"找到孩子母亲。据了解,4月29日至5月1日,仅电白公安接小孩走失类求助警情就逾百起,走失人员全部找回。

全市公安机关始终把保障游客 安全作为助推旅游发展的"生命 线",在"五一"假期期间启动战时 "大巡防"机制,全市26组"三个一" 动中备警力24小时屯警路面武装 巡逻,下沉机关警力600名参加街面巡逻。4月28日至5月3日,全市共出动巡防警力19421人次,真正做到警察常在、警灯常亮。

#### 强化打击力度 筑牢"防火墙"

4月29日,高州市公安局反诈中心接到预警线索:来自江西的朱先生在4月份多次向涉诈银行账户转账,可能正遭受投资诈骗。接报后,茂名、高州两级反诈中心立即启动预警劝阻机制进行处置,但经多次致电本人,他对投资骗局仍深信不疑。民警了解到他在高州游玩,直接到达其所在地点,现场讲述"杀猪盘"、投资理财等骗局的特点和诈骗手法,最后成功劝阻朱先生继续转账,挽损金额约20万余元。

"五一"期间,全市公安机关坚持以打促防,深入推进"1+N""鹰击"专项打击整治行动和"虎啸2023"专项行动。4月28日以来,共破刑事案件78起、刑拘171人、逮捕37人,抓获在逃人员5名,有效清理了一批影响社会治安的风险隐患。

#### 强化交通管理 拧紧"安全阀"

"节假日期间交通安全要谨记,酒后切莫驾车……"4月28日晚,市公安局交警支队一大队民警走进辖区娱乐场所,向现场消费顾客派发交通安全宣传单张。在做好交通安全知识宣传的同时,交警部门还对群众的求助有呼必应。4月30日,茂名交警铁骑遇到一母亲求助,称自己的孩子被糖果卡住喉咙。执勤民警迅速开路将其母子送到就近医院进行抢救。后经医生处理,糖果被取出,孩子无恙。

针对此次假期的形势特点,全市公安交警部门全员启动一级勤务,市、县两级公安机关抽调600名警力进行支援,加大对辖区景区及重点路段的秩序维护。4月28日以来,全市共现场查处交通违法行为7246起(其中,涉摩电违法3788起、酒醉驾51起);启动农村劝导站1524个,发动劝导人员3048名,劝阻各类交通违法16764起。4月28日以来,全市未发生较大以上亡人交通事故和长时间大面积交通拥堵。

# 3.1亿元! 2023茂名房博会3天成交房屋355套

茂名晚报讯 记者李君平 5月1日,为期3天的2023茂名市房地产博览会顺利闭幕,观展人数和实际成交量均超出预期,交出了亮眼"成绩单"。据统计,房博会期间的16个参展商、达到销售条件22个项目共成交房屋355套,面积43157.25平方米,金额约3.1亿元。

本届房博会由政府主办、行业联合,企业让利、群众受益,既聚焦了人气、活跃气氛,又实现了多方共赢。对于房地产业而言,房博会有效激发和提振了茂名房地产市场活力,促进了房地产业健康稳定发展;对于企业而言,房博会是一个展示交流的好平台;对于群众而言,优惠的购房价格和集中展示的楼盘提供了更多选择,较好满足刚性和改善性住房需求。

房博会期间,参展商均推出优质

房源、拿出最大优惠向市民推介。不少有购房意愿的市民纷纷来到展会现场了解和咨询,还有的市民直接到售楼中心看样板房,作更进一步了解后现场签订购房协议。根据成交数据显示,参展的16个参展商、达到销售条件22个项目共成交房屋355套,面积43157.25平方米,金额约3.1亿元。

此外,五一期间(4月29日至5月3日),我市总网签套数502套,同比上升21.55%;网签面积49040.26平方米,同比上升13.47%;销售金额2.94亿元,同比上升0.25%。

本届房博会的举办,带动了在售楼盘的销售,"五一"假期各大售楼处看房、选房、购房的市民明显增多,签约速度加快,成交数量增加,达到了"以会促发展"的预期目的。

### "五一"假期最后一天 **茂名高速交通畅顺无异常**



一路顺畅。 茂名 晚报记者 李君平摄

高速茂名

东收费站

包 茂

茂名晚报讯记者李君平张丁文据茂名公安交警此前预计,"五一"假期全市高速公路返程高峰出现在假期最后一天16点至24点。昨天下午,茂名晚报记者驱车前往茂名境内沈海高速、包茂高速、汕湛高速了解出行情况,看到高速公路通行畅顺未见拥堵现象。

下午4点多,沈海高速茂名收费站车流量正常,双向顺畅,车辆较快通过ETC、人工通道,没出现排队、拥堵现象。该收费站周边路段车流量也与平时周末相仿,未见明显拥堵。随后,记者驶进包茂高速茂名东收费站,路遇车辆不多,一路畅顺。而且,茂名东收费站一旁

的高速公路服务点并不繁忙,记者观察 了15分钟都没发现有求助的车主。

接近傍晚6点,汕湛高速高州南收费站车流逐渐增大,附近路段稍微拥挤,ETC、人工通道都排起了车龙,还有不少外地车辆准备从这上高速返程。6点15分左右,记者通过这个收费站上高速,见到西往东方向路况通畅,之后再驶过包茂高速、沈海高速路段,沿途均没发现塞车现象。在包茂高速茂名服务区,还有许多空余车位,来这歇息的人员或加油的人员也不多。从沈海高速驶离,往茂名市区茂名大道方向才出现拥堵路段,缓慢前行。

茂名日报 社全媒体记者 李颜东 摄

